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56 Sia f: (0, +2c) -+ R lipschitziana. Dire quali tra le seguenti affermazioni sono

necessariamente vere: op f 00

() V@) ¢ uiformemente continuas
(b) 7] & lipschitziana; & NO  {Gyes
(©) (V) lischitrians. e Mo () =%

1o (c) Bl solo (a) [ slo (a) e () D] tutte [El nessuna [Elsolo (a) e (b)

(57 i (0, ) () v, Die gt e gt ffermsiont
son0 necessariamente vere:
(a) se a > 0 allora \/F(x) & uniformemente continua;
(b) se a > 0 allora \/f{x) & lipschitziana;
(c) se.a >0 allora /() & lipschitziana;

[Esoto (e) B nessuna [Tsolo (b) e () D tutte [ solo (@) Hsolo (a) e (b)

\E Sia f : (0. +00) - (0, +00) lipschitziana. Dire quali tra le seguenti affermazioni
sono necessariamente vere:
(a) f(f(x)) & uniformemente continua; < |
(b) f(f(x)) & lipschitziana; 5
(€) (f())? & uniformemente continua. NO £ (0] 5%

[Esolo (¢) Blsolo (a) e (b) [Fsolo (a) e (¢) B tutte [Elsolo (a) F nessuna

59 Siano ACR, f: 4R ed (an) una successione di Cauchy a valori in A
Quali delle seguenti affermazioni sono corrette?
(a) se / & wniformemente continna allora f(a,) & una successione di Cauchy; |/
(b) se 7 & continua allora.f(a,) & una successione di Cauchy:
(©) se J & limitata allora f () & una successione di Cauchy.  (B)
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[Esolo (a) e (b) Bluutte [Clsolo (a) e (c) D solo (a) E nessuna Esolo (c)
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